

**ERRATA
ATA DE ABERTURA
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 146/2024
Inexigibilidade Nº 028/2024
CREDENCIAMENTO Nº 001/2024**

RETIFICAÇÃO:

Onde lê-se:
36 - André Gustavo da Cruz;

Leia-se:
36 – Helcio Kronberg;

Otacílio Costa, 16 de julho de 2024.

**Roveni de Lurdes Hamann
Agente de Contratação**